

PLAN RADA ZA 2019. GODINU

Ljekarna Drniš je organizirana kao ekonomska i pravna cjelina a sastoji se od slijedećih organizacijskih jedinica:

- Ravnateljstvo (uprava i računovodstvo)
- Ljekarna Drniš
- Ljekarna Oklaj

U Ljekarni je zaposleno 8 djelatnika; od toga 7 djelatnika na neodređeno vrijeme: 4 magistra farmacije, 2 farmaceutska tehničara i spremačica, te voditelj računovodstva na određeno vrijeme.

U Ljekarni Drniš rade: 3 magistra farmacije, 2 farmaceutska tehničara i spremačica. Ravnatelj je magistar farmacije te obavlja i poslove magistra farmacije. Spremačica prema potrebi radi i u Ljekarni Oklaj.

U Ljekarni Oklaj radi jedan magistar farmacije.

Plan i program rada sastoji se od obveze ispunjavanja osnovne djelatnosti a to je pravovremena i kvalitetna opskrba stanovništva lijekovima a kako poslujemo u tržišnoj ekonomiji i ostale robe koja se može prodavati u Ljekarni.

I u 2019. godini ćemo pratiti promjene u struci i stručno usavršavati zaposlenike, sve u interesu krajnjih korisnika naših usluga.

Plan zapošljavanja

U 2019. godini Ljekarna Drniš planira primiti jednog magistra farmacije i farmaceutskog tehničara za obavljanje stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa na teret HZZO-a.

Financijski plan za 2019.

Za 2019. godinu očekujemo blagi porast ukupnih prihoda.

Očekujemo prihod od HZZO-a na nivou prošle godine unatoč povećanju broja recepata iz razloga što HZZO nekoliko puta godišnje smanjuje cijene lijekova tako da su i naše narudžbe vrijednosno manje a time i pripadajući rabati.

Očekujemo blagi porast ili zadržavanje na razini prošle godine prihoda od ostalih korisnika (stanovništvo i trgovačka društva).

Očekujemo iste uvjete poslovanja od strane dobavljača lijekova (rabati po proizvođačima, rabati na ostvareni promet i rabati po rokovima plaćanja), što nam čini značajan prihod.

Ako HZZO nastavi i u 2019. godini redovitije plaćati svoje obveze, Ljekarna bi mogla plaćati obveze prema dobavljačima u rokovima gdje bi mogla ostvariti dodatne rabate.

U 2019. nastojati ćemo smanjiti troškove na koje možemo utjecati. Za 2019. godinu planiramo pozitivno poslovanje. (Prilog - Plan financijskog poslovanja za 2019.).

Plan nabave za 2019. godinu

U 2019. godini Ljekarna Drniš planira nabavu jednog računala.

Krov zgrade u kojoj je smještena Ljekarna zbog starosti na nekoliko mjesta propušta vodu a manje intervencije na krovu nisu dale rezultata. S vremenom problem će biti sve veći te će i prostorije Ljekarne biti ugrožene. Vlasnici zgrade nisu u mogućnosti zamijeniti krov. Ljekarna je izradila troškovnik sanacije krova koji iznosi oko 125.000,00 kn. Ljekarna će u 2019. pokušati iznaći mogućnost sanacije krova.

Plan upravljanja viškovima i/ili manjkovima po završnom računu za 2018.

U slučaju ostvarenog viška u poslovanju za 2019. godinu, višak će se knjižiti kao zadržana dobit, koja će se koristiti za obavljanje i razvoj djelatnosti Ljekarne o čemu odlučuje Upravno vijeće.

U slučaju ostvarenog manjka, manjak će se knjižiti na teret zadržane dobiti iz proteklog razdoblja.

Drniš, 28.12.2018.

Q

Ravnatelj:
Ivana Cigić, mag.pharm.